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Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

 1. Извештај о Извршењу буџета града Лесковца за период 01.01. – 
30.06.2023.године. 1

                                                 
1 Питањa по тачкама од 1. до  4., су прослеђена Скупштини Града на даљу надлежност и одлучивање и иста биће 
разматрана на 27. седници Скупштине. 

 
 
  2. Тромесечни извештај за други квартал о праћењу рада јавних и јавно 
комуналних предузећа кроз анализу рада и мишљења за период од 01.01.2023.године 
до 30.06.2023. године. 
 

3.  Одлука о расподели добити ЈП ,,Дом“ Лесковац за 2022.годину. 
 

4. Одлука о расподели добити ЈП ,,Пијаца“ Лесковац за 2022.годину. 
 

5. Предлог Одлуке о спровођењу јавног конкурса за финансирање и 
суфинансирање пројеката из Буџетског фонда за заштиту животне средине града 
Лесковца у 2023.години. 
 

6. Предлог Одлуке о одобравању финансијских средстава за финансирање 
набавке садница за пошумљавање јавних зелених површина у насељеним местима на 
територији града Лесковца. 
 

7.  Предлог Одлуке којом се даје сагласност Основној школи ,,Светозар 
Марковић“ у Лесковцу да са овлашћеним превозником може закључити посебан 
Уговор о накнади трошкова за превоз ученика који имају пребивалиште у Горњој 
Јајина и Паликући. 
 

8. Предлог Решења којим град Лесковац отуђује из јавне својине неизграђено 
грађевинско земљиште  на кп.бр 15241/2 у КО Лесковац по јавном огласу за јавно 
надметање, купцу Индустрији грађевинског материјала ,,Младост“ доо, са седиштем у 
Лесковцу. 
 

9. Предлог Решења којим град Лесковац отуђује из јавне својине неизграђено 
грађевинско земљиште  на кп.бр 9719/8 у КО Лесковац по јавном огласу за јавно 
надметање, купцу Саши Михајловићу ПР Грађевинско зидарско фасадерске радње 
,,Михајловић градња“ Рајно поље. 
 



 
           На основу чл. 5., 6., 7., 8. и  9.  Одлуке о Фонду за заштиту животне средине 
града Лесковца („Службени гласник града Лесковца“, бр. 18/2009 и 7/2017), усвојеног 
Програма коришћења средстава буџетског Фонда за заштиту животне средине града 
Лесковца за 2023. годину,  бр. 061-2/23-ΙΙ од 23.  фебруара 2023. године,  члана 5. 
Правилника о условима за доделу и коришћење средстава за финансирање и 
суфинансирање пројеката из Фонда за заштиту животне средине града Лесковца 
(„Службени гласник града Лесковца“, бр. 35/2016 и 16/2017), чл. 14., 71. и 150. Статута 
града Лесковца (”Службени гласник града Лесковца”, бр. 28/2018) и  чл.  2.,  4. став 1. 
тач. 10. и 32.  и 37. ст. 1., 7., 8. и 9.  Пословника о раду Градског већа (”Службени 
гласник града Лесковца”, број 11/2008), Градско веће града Лесковца, на 90. седници 
одржаној 13. септембра 2023. године  донело је  
 

ОДЛУКУ  
 

О   СПРОВОЂЕЊУ  ЈАВНОГ   КОНКУРСА 
ЗА ФИНАНСИРАЊЕ  И  СУФИНАНСИРАЊЕ  ПРОЈЕКАТА  ИЗ БУЏЕТСКОГ 
ФОНДА  ЗА  ЗАШТИТУ  ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ГРАДА ЛЕСКОВЦА  У  2023.  

ГОДИНИ   
 
1)    Расписује се јавни конкурс за спровођење поступка за доделу и коришћење 
средстава за финансирање и суфинансирање пројеката из Буџетског фонда за заштиту 
животне средине града Лесковца за 2023. годину чији је оснивач град Лесковац. 
 
2)     Јавни конкурс из тачке 1) ове Одлуке спровешће се на основу Огласа чији је текст 
саставни део ове Одлуке, а којим су одређени услови и оквир за подношење 
захтева/пријаве са потребном пратећом документацијом. 
 
3)    Изјава о прихватању услова јавног конкурса за аплицирање из тачке 1) ове Одлуке 
биће објављена на интернет страници града Лесковца www.gradleskovac.org, и саставни је 
део ове Одлуке. 
 
4)     Захтев/пријава за аплицирање из тачке 1) ове Одлуке налази се на интернет 
страници града Лесковца www.gradleskovac.org, и саставни је део ове Одлуке. 
 
5)   Образац за подношење Извештаја о реализацији пројекта по Конкурсу, за 
финансирање и суфинансирање пројеката у области заштите животне средине биће 
објављен на интернет страници града Лесковца www.gradleskovac.org, и саставни је део 
ове Одлуке. 
 
6)    Поступак по јавном конкурсу из тачке 1) ове Одлуке спровешће Комисија за избор 
пројеката правних лица из области заштите и унапређења животне средине (у даљем 
тексту: Комисија), коју именује својим Решењем Градско веће града Лесковца на 
образложени предлог Председника Буџетског фонда за заштиту животне средине града 
Лесковца. Комисија доноси образложени предлог Одлуке у складу са Правилником о 
условима за доделу и коришћење средстава за финансирање и суфинансирање 
пројеката из Буџетског фонда за заштиту животне средине града Лесковца („Службени 
гласник града Лесковца“, бр. 35/2016 и 16/2017), након чега Градско веће града 
Лесковца доноси Одлуку о  избору пројеката правних лица из области заштите и 
унапређења животне средине. 
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7 )     Текст Огласа о спр о во ђењу јавно г ко нкурса за избо р  пр о јеката за до делу и 
коришћење средстава за финансирање и суфинансирање пројеката из Буџетског фонда 
за заштиту животне средине града Лесковца за 2023. годину, објавити на званичној 
интернет страници града Лесковца  www.gradleskovac.org, у складу с предвиђеним 
термином објаве као и бројем дана трајања истог. 
 
8)    Обавезује се Председник Буџетског фонда за заштиту животне средине града 
Лесковца да реализује ову Одлуку. 
 
9)     Финансијска средства из тачке 1) ове Одлуке се обезбеђују из Буџетског фонда за 
заштиту животне средине града Лесковца, а на основу усвојеног Програма коришћења 
средстава буџетског Фонда за заштиту животне средине града Лесковца за 2023. 
годину, позиција - област из програма,  информисање, едукација, промоција и 
популаризација животне средине под редним бројем  2.,  Финансирање и 
суфинансирање пројеката правних лица из области заштите и унапређења животне 
средине,  у износу до 2.548.000,00
 

 (двамилионапетсточетрдесетосамхиљада) динара.  

10)   Уколико из оправданих разлога предвиђена и додељена финансијска средства из 
тачке 9) ове Одлуке  не буду реализована у фискалној 2023. години, иста ће за 
нереализовани износ бити обезбеђена Одлуком о буџету града Лесковца за 2024. 
годину и Програмом коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне 
средине града Лесковца за 2024. годину и биће  реализована у фискалној 2024. години.  
 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
 
       Програмом коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине 
града Лесковца за 2023. годину дефинисан је начин коришћења средстава Буџетског 
фонда за заштиту животне средине града Лесковца. Финансирање и  суфинансирање  
пројеката  правних лица из области заштите и унапређења животне средине врши се са 
позиције - област из програма,  информисање, едукација, промоција и популаризација 
животне средине под редним бројем  2.,  Финансирање и суфинансирање пројеката 
правних лица из области заштите и унапређења животне средине, и за ту сврху у 2023. 
години по Јавном конкурсу на основу Оглса биће опредељено је до 2.548.000,00

 

  
(двамилионапетсточетрдесетосамхиљада) динара.  

        Одлуком  о Фонду за заштиту животне средине града Лесковца („Службени 
гласник града Лесковца“, бр. 18/2009 и 7/2017)  дефинисана је  сврха оснивања 
Буџетског фонда за заштиту животне средине града Лесковца, обезбеђивање и 
коришћење средстава истог с циљем стварања материјалних предуслова за што 
квалитетније остваривање надлежности града Лесковца у области заштите животне 
средине. Доношење Одлуке о спровођењу јавног конкурса за финансирање и 
суфинансирање пројеката из Буџетског фонда за заштиту животне средине града 
Лесковца има за циљ заштиту животне средине кроз спречавање или смањење 
загађивања животне средине, одрживо управљање природним ресурсима, јачање 
свести о значају заштите животне средине и др., што би обезбедило постизање ефекта 
решавања микро еко проблема на територији града Лесковца. За добре пројекте у 
области заштиту животне средине треба увек да има новца, а кроз спровођење 
конкретних пројектних активности локална заједница ради на решавању појединачних 
локалних проблема уз иницијативу и активизам грађана. Расписивањем овог јавног 
конкурса, којим се обезбеђују и додељују финансијска средства на коришћење за 
реализацију пројеката у области заштите животне средине, исти треба да пробуди 
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ангажман људи локалне заједнице на решавању еколошких проблема. Човекова мисија 
очувања животне средине мора да буде континуирана. Овим путем покушавамо да што 
више анимирамо грађанство да детектује и учествује у решавању еколошких проблема 
кроз пројекте. Имплементацијом одобрених пројеката постиже се ефекат унапређења 
стања у области заштите животне средине и тиме се задовољава јавни интерес.  
 
         Сходно свему горе наведеном,  Председник Буџетског фонда донео је предлог 
Одлуке о спровођењу јавног конкурса за финансирање и суфинансирање пројеката из 
Буџетског фонда за заштиту животне средине града Лесковца у 2023. години под 
бројем 327/23-ⅠⅠⅠ-09 од 7.септембра 2023. године. 
 
       Предлог Одлуке, по Одлуци о Фонду за заштиту животне средине града Лесковца, 
упућује се Градском већу града Лесковца на даље разматрање. 
 
         Сходно  свему наведеном,  Градско веће града Лесковца донело је Одлуку  о 
спровођењу јавног конкурса за финансирање и суфинансирање пројеката из Буџетског 
фонда  за заштиту животне средине града Лесковца у 2023. години из услова као у 
диспозитиву Одлуке. 
 
Доставити: Одељењу за заштиту животне средине Градске управе, односно 
Буџетском фонду за заштиту животне средине града Лесковца и архиви Градског већа 
града Лесковца. 
 
Прилог:  
- Текст Огласа за спровођење јавног конкурса; 
- Изјава о прихватању услова јавног конкурса; 
- Образац захтева/пријаве;  
- Образац за подношење Извештаја о реализацији  
   пројекта по Конкурсу, за финансирање и  
   суфинансирање пројеката у области заштите  
   животне средине; 
 
 
 Број: 060-36/23-II 
У Лесковцу, 13 септембра 2023. године 
 
 

ГРАДСКО   ВЕЋЕ   ГРАДА   ЛЕСКОВЦА  
 
   

                                                                                         ГРАДОНАЧЕЛНИК                                                                                                                           
                                                                             др сци. мед. Горан Цветановић                                             

                                                                                                                                                             
  



На основу чл. 5, 6, 7. и 8. Одлуке о Фонду за заштиту животне средине града 
Лесковца („Службени гласник града Лесковца“, бр. 18/2009 и 7/2017), усвојеног 
Програма годишњег коришћења средстава Фонда за заштиту животне средине града 
Лесковца за 2023. годину, бр. 061-2/23-ΙI од 23. фебруара 2023. године, предлога 
Одлуке о одобравању финансијских средстава за финансирање набавке садница за 
пошумљавање јабних зелених површина у насељеним местима на територији града 
Лесковца, Председника буџетског Фонда бр. 307/23-III-09 од 16. августа 2023. године, 
чланова 13, 14, 150. и 156. Статута града Лесковца („Службени гласник града 
Лесковца”, број 28/2018), Одлуке о Градској управи града Лесковца („Службени 
гласник града Лесковца”, број 2/2017, 29/2017 и 21/2021), Градско веће града Лесковца, 
на 90. седници одржаној 13. септембра 2023. године  донело је  
 
 

О Д Л У К У 
 

О   ОДОБРАВАЊУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА ЗА 
ФИНАНСИРАЊЕ НАБАВКЕ САДНИЦА ЗА ПОШУМЉАВАЊЕ 

ЈАВНИХ ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА У НАСЕЉЕНИМ МЕСТИМА НА 
ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЛЕСКОВЦА 

 
 

 
1. Одобравају се финансијска средства за финансирање набавке садница за 

пошумљавања јавних зелених површина у насељеним местима на територији града 
Лесковца 
 

2. Обавезује се председник буџетског Фонда града Лесковца да реализује ову Одлуку. 
 

3. Финансијска средства се обезбеђују из буџетског Фонда за заштиту животне 
средине града Лесковца, а на основу усвојеног Програма годишњег коришћења 
средстава Фонда за заштиту животне средине града Лесковца за 2023. годину, са 
позиције Контрола и заштита природе, биодиврзитета, јавне зелене површине, 
програмска активност 0401-0001 Управљање заштитом животне средине - заштита 
природних добара, биодиврзитета и озелењавање у износу до 800.000,00 

 

динара 
(осамстохиљада динара). 

 
О  Б  Р  А  З  Л  О  Ж  Е  Њ  Е 

 
        Програмом годишњег коришћења срестава Фонда за заштиту животне средине 
града Лесковца за 2023. годину је дефинисан начин коришћења средстава Фонда за 
заштиту животне средине града Лесковца. Финансирање активности Заштита 
природних добара, биодиверитета и озелењавање, врши се са позиције Контрола и 
заштита природе, биодиврзитета, јавне зелене површине, програмска активност 0401-
0001 Управљање заштитом животне средине-заштита природних добара, 
биодиврзитета и озелењавање  и за ту сврху у 2023. години опредељено је до 800.000,00

 

 
динара. 
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        Jедан од приоритета у раду Одељења за заштиту животне средине Градске управе 
града Лесковца је обнављање „зеленог“ фонда на јавним површинама. У вези са 
поменутим, Град Лесковац ће из буџетског Фонда за заштиту животне средине 
финасирати набавку садница лишћара и четинара за озелењавање јавних површина у 
насељеним местима на територији града Лесковца.  

Ова средства користиће се за реализацију набавке садница, које ће према 
исказаним потребама Месних заједница, а у сарадњи са Одељење за општу управу и 
заједничке послове Градске управе града Лесковца бити подељене.  

Све Месне заједнице након садње су у обавези да Одељењу за заштиту животне 
средине поднесу Извештај о садњи, најкасније до 31.12.2023. године, као и Извештај о 
стању засада и мерама које су накнадно примењене, најкасније до 30.06.2024. године. 

Реализацију овог пројекта пратиће и надгледати Одељење за заштиту животне 
средине градске управе града Лесковца 

Председник Фонда, по Одлуци о Фонду за заштиту животне средине града 
Лесковца донео је предлог Одлуке.   

 
 Сходно свему наведеном, Градско веће града Лесковца донело је Одлуку о 
одобравању финансијских средстава за финансирање набавке садница за пошумљавања 
јавних зелених површина у насељеним местима на територији града Лесковца као у 
диспозитиву Одлуке. 
 
Доставити: Одељењу за заштиту животне средине Градске управе града Лесковца, 
Фонду за заштиту животне средине града Лесковца и архиви Градског већа града 
Лесковца 
 
 
 Број: 060-36/23-II 
У  Лесковцу, 13. септембра 2023. године 
 
 

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ЛЕСКОВЦА 
 
 

                                                                                 ГРАДОНАЧЕЛНИК 
                                                                              др сци. мед. Горан Цветановић 

                                                                                                       



На основу члана 46. и члана 66. став 5. Закона о локалној самоуправи 
(''Службени гласник РС'' број 129/2007, 83/2014-др.закон, 101/2016-др.закон, 47/2018 и 
111/21- др. закон), члана 189. Закона о основама система образовања и васпитања 
(„Службени гласник РС“, број 88/17, 27/18-др.закони, 10/19, 6/20 и 129/21), члана 71. 
Статута града Лесковца (''Службени гласник града Лесковца''број 28/18, Градско веће 
града Лесковца на 90. седници од 13. септембра 2023. године, донело је 
 

 
О Д Л У К У 

 
Члан 1. 

 
Даје се сагласност Основној школи ''Светозар Марковић'' у Лесковцу да са 

овлашћеним превозником, ДОО ''Френки комерц'' Загужане, може закључити посебан 
Уговор о надокнади трошкова превоза за 24 ученика  који имају пребивалиште у 
Горњој Јајини и Паликући ( у складу са овереним списком ученика школе), а који 
наставу похађају у Основној школи ''Светозар Марковић'' у Лесковцу, за школску 
2023/2024. годину. 
  

Члан 2. 
 
Одлуку доставити: Основној школи ''Светозар Марковић'' у Лесковцу, Одељењу 

за финансије и Одељењу за друштвене делатности и локални развој.  
 
 
 Број: 060-36/23-II 
У Лесковцу, 13. септембар 2023. године 

 
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ЛЕСКОВЦА 

 
         ГРАДОНАЧЕЛНИК    
др сци. мед. Горан Цветановић 

  
 
 
 
 



          На основу члана 99. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник 
РС“бр.72/2009, 81/2009 испр. 64/2010 одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 одлука 
УС, 50/2013 одлука УС, 98/2013 одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 
37/2019 -др.закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023), члана 29. и 31. Одлуке о отуђењу, давању 
у закуп и прибављању грађевинског земљишта у јавној својини („Службени гласник 
Града Лесковца“ бр. 9/2017), члана 71. став 1. тачка 20. Статута Града Лесковца 
(„Службени гласник Града Лесковца“ бр.28/2018) и чл.136 и 137. Закона о општем 
управном поступку („Службени гласник РС“ бр.18/2016, 95/2018-аутентично тумачење 
и 2/2023-одлука УС), Градско веће града Лесковца на 90. седници, одржаној 13. 
септембра 2023. године, донело је  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

           I Град Лесковац отуђује из јавне својине неизграђено грађевинско земљиште, кп 
бр.15241/2 у КО Лесковац, површине 10 а 00 м ² - локација 1 по јавном огласу за јавно 
надметање објављеном у дневном листу „Вечерње новости“ 11.07.2023.године, купцу 
Индустрији грађевинског материјала „Младост“ доо, са седиштем у Лесковцу, 
ул.Пушкинова бб, као најповољнијем понуђачу на јавном надметању одржаном 
25.08.2023.године у сали Скупштине града Лесковца,улица Пана Ђукића 9-11.  

           II ОБАВЕЗУЈЕ СЕ најповољнији понуђач Индустрија грађевинског 
материјала „Младост“ доо, са седиштем у Лесковцу, ул.Пушкинова бб, да у року 
од 30 дана од дана доношења решења, уплати 2.344.966,00 динара, што је преостали 
износ до износа највише понуђене цене од 2.931.207,00 динара након уплате депозита 
од 586.241,00 динара, и са  градоначелником Града Лесковца односно са лицем 
овлашћеним од стране градоначелника закључи уговор о отуђењу неизграђеног 
грађевинског земљишта, кп бр.15241/2 у КО Лесковац, површине 10 а 00 м².  

          III ОБАВЕЗУЈЕ СЕ Градска управа да примерак закљученог уговора достави 
Градском правобранилаштву у року од 15 дана од дана закључења уговора. 

           IV Решење ступа на снагу даном доношења.  

 

О б р а з л о ж е њ е 

          Одлуком Градског већа о расписивању огласа за отуђење путем јавног надметања 
неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини бр.060-22/23-II од 06.07.2023. 
године покренут је поступак отуђења грађевинског земљишта из јавне својине јавним 
надметањем, расписан је јавни оглас и формирана је Комисија за спровођење поступка 
отуђења.  

          Одлука је донета у складу са Програмом отуђења грађевинског земљишта у 
јавној својини („Службени гласник Града Лесковца“ бр. 14/23). У ставу VIII одлуке 
наложено је Комисији да спроведе поступак јавног надметања и да, на основу Одлуке о 
најповољнијем понуђачу и неопходне документације за израду предлога Одлуке о 
отуђењу грађевинског земљишта, поднесе захтев Одељењу надлежном за имовинско 
правне послове да исти сачини и достави Градском већу. 



         Јавни оглас за јавно надметање за отуђење неизграђеног грађевинског земљишта 
у јавној својини објављен је у дневном листу „Вечерње новости“ 11.07.2023.године. 
Комисија је,дана 25.08.2023.године у сали Скупштине града, спровела поступак јавног 
надметања и изабрала најповољнијег понуђача. Одлуком Комисије број 060-22-5/23-II 
од 28.08.2023.године, за локацију 1 – кп бр. 15241/2 у КО Лесковац, за најповољнијег 
понуђача изабрана је Индустрија грађевинског материјала „Младост“ доо, са седиштем 
у Лесковцу ул.Пушкинова бб, која је понудила највиши износ од 2.931.207,00 динара. 
Приликом пријављивања на јавно надметање Индустрија грађевинског материјала 
„Младост“ доо Лесковац  је уплатила депозит у износу од 586.241,00 динара и у 
обавези је да, пре потписивања уговора, уплати 2.344.966,00 динара, што је преостали 
износ до износа највише понуђене цене.  

          По спроведеном поступку Комисија је,на основу Одлуке о најповољнијем 
понуђачу и неопходне документације,поднела Одељењу за имовинско правне послове 
и имовину захтев за израду предлога Решења о отуђењу неизграђеног грађевинског 
земљишта. Одељење за имовинско правне послове и имовину Градске управе Града 
Лесковца је сачинило предлог Решења и исти доставило Градском већу. На основу 
напред наведеног Градско веће града Лесковца је утврдило да су испуњени услови за 
отуђење кп бр.15241/2 у КО Лесковац најповољнијем понуђачу и одлучило je као у 
диспозитиву.  

 
 Број: 060-36/23-II 
У Лесковцу, 13. септембра 2023.године  
 

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ЛЕСКОВЦА 

 
                                                                                                      ГРАДОНАЧЕЛНИК  

др сци. мед. ГОРАН ЦВЕТАНОВИЋ 



         На основу члана 99. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник 
РС“бр.72/2009, 81/2009 испр. 64/2010 одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 одлука 
УС, 50/2013 одлука УС, 98/2013 одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 
37/2019 -др.закон, 9/2020,  52/2021 и 62/2023),  члана 29. и  31. Одлуке о отуђењу, 
давању у закуп и прибављању грађевинског земљишта у јавној својини  („Службени 
гласник Града Лесковца“ бр. 9/2017),  члана 71.  став 1.  тачка 20.  Статута Града 
Лесковца  („Службени гласник Града Лесковца“ бр.28/2018) и чл.136 и 137. Закона о 
општем управном поступку („Службени гласник РС“ бр.18/2016, 95/2018-аутентично 
тумачење и 2/2023-одлука УС), Градско веће града Лесковца на 90. седници, одржаној 
13. септембра 2023. године, донело је 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

           I Град Лесковац отуђује из јавне својине неизграђено грађевинско земљиште, кп 
бр.9719/8 у КО Лесковац, површине 4 а 50 м² - локација 2 по јавном огласу за јавно 
надметање објављеном у дневном листу „Вечерње новости“ 11.07.2023.године, купцу 
Саши Михајловићу ПР Грађевинско зидарско фасадерске радње „Михајловић 
градња“  Рајно поље, као најповољнијем понуђачу на јавном надметању одржаном 
25.08.2023.године у сали Скупштине града Лесковца,улица Пана Ђукића 9-11.  

           II ОБАВЕЗУЈЕ СЕ најповољнији понуђач Саша Михајловић ПР 
Грађевинско зидарско фасадерске радње „Михајловић градња“  Рајно поље, да у 
року од 30 дана од дана доношења решења, уплати  1.603.957,00 динара, што је 
преостали износ до износа највише понуђене цене од  2.004.946,00 динара  након 
уплате депозита од  400.989,00 динара, и са градоначелником Града Лесковца односно 
са лицем овлашћеним од стране градоначелника закључи уговор о отуђењу 
неизграђеног грађевинског земљишта, кп бр.9719/8 у КО Лесковац, површине 4 а 50 м².  

          III ОБАВЕЗУЈЕ СЕ Градска управа да примерак закљученог уговора достави 
Градском правобранилаштву у року од 15 дана од дана закључења уговора. 

           IV Решење ступа на снагу даном доношења.  

 

О б р а з л о ж е њ е 

          Одлуком Градског већа о расписивању огласа за отуђење путем јавног надметања 
неизграђеног  грађевинског земљишта у јавној својини  бр.060-22/23-II од 06.07.2023. 
године покренут је поступак отуђења грађевинског земљишта из јавне својине јавним 
надметањем, расписан је јавни оглас и формирана је Комисија за спровођење поступка 
отуђења.  

          Одлука је донета у складу са Програмом отуђења грађевинског земљишта у 
јавној својини („Службени гласник Града Лесковца“ бр. 14/23). У ставу VIII одлуке 
наложено је Комисији да спроведе поступак јавног надметања и да, на основу Одлуке о 
најповољнијем понуђачу и неопходне документације за израду предлога Одлуке о 
отуђењу грађевинског земљишта, поднесе захтев Одељењу надлежном за имовинско 
правне послове да исти сачини и достави Градском већу. 



         Јавни оглас за јавно надметање за отуђење неизграђеног грађевинског земљишта 
у јавној својини објављен је у дневном листу „Вечерње новости“ 11.07.2023.године. 
Комисија је,дана 25.08.2023.године у сали Скупштине града, спровела поступак јавног 
надметања и изабрала најповољнијег понуђача. Одлуком Комисије број 060-22-6/23-II 
од 28.08.2023.године,  за локацију 2 – кп бр. 9719/8 у КО Лесковац, за најповољнијег 
понуђача изабран је Саша Михајловић ПР Грађевинско зидарско фасадерске радње 
„Михајловић градња“  Рајно поље, који је понудио највиши износ од 2.004.946,00 
динара. Приликом пријављивања на јавно надметање Саша Михајловић ПР 
Грађевинско зидарско фасадерске радње „Михајловић градња“  Рајно поље  је уплатио 
депозит у износу од 400.989,00 динара и у обавези је да, пре потписивања уговора, 
уплати 1.603.957,00 динара, што је преостали износ до износа највише понуђене цене.  

          По спроведеном поступку Комисија је,на основу Одлуке о најповољнијем 
понуђачу и неопходне документације,поднела Одељењу за имовинско правне послове 
и имовину захтев за израду предлога Решења о отуђењу неизграђеног грађевинског 
земљишта. Одељење за имовинско правне послове и имовину Градске управе Града 
Лесковца је сачинило предлог Решења и исти доставило Градском већу. На основу 
напред наведеног Градско веће града Лесковца је утврдило да су испуњени услови за 
отуђење кп бр.9719/8 у КО Лесковац најповољнијем понуђачу и одлучило je као у 
диспозитиву.  

 

 Број: 060-36/23-II  
У Лесковцу, 13. септембра 2023. године  
 
 

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ЛЕСКОВЦА 

 
                                                                                                     ГРАДОНАЧЕЛНИК  

др сци. мед. ГОРАН ЦВЕТАНОВИЋ 
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Република Србија 
ГРАД  ЛЕСКОВАЦ 
ГРАДСКО  ВЕЋЕ 
Број: 060-36/23-II  
13.9.2023. године 
Л е с к о в а ц 
 
 

 
СКУПШТИНА ГРАДА  

-Председнику- 
-Одборницима- 

 
 

 
Л е с к о в а ц 

На основу члана 96. и 99. Пословника Скупштине Града Лесковца, Градско веће 
Града Лесковца ПРЕДЛАЖЕ председнику Скупштине да закаже 27. седницу  
Скупштине Града Лесковца за 21. септембар 2023. године и у дневни ред уврсти 
питања која су разматрана на 90. седници Градског већа, и то: 

 
1. Извештај о Извршењу буџета града Лесковца за период 01.01. – 30.06.2023. 

године.  
Известилац: Марија Милосављевић, шеф Одељења за финансије. 

 
2. Тромесечни извештај за други квартал о праћењу рада јавних и јавно 

комуналних предузећа кроз анализу рада и мишљења за период  од 01.01.2023. 
године до 30.06.2023. године. 

Известилац: Срђан Јовановић, овлашћени представник Одељења за комунално - 
стамбене послове, саобраћај и инфраструктуру. 
 

3. Одлука о расподели добити ЈП ,,Дом“ Лесковац за 2022. годину. 
Известилац: Драган Стојиљковић, директор ЈП „Дом“ Лесковац. 

 
4. Одлука о расподели добити ЈП ,,Пијаца“ Лесковац за 2022. годину. 
Известилац: Милан Стојковић, директор ЈП „Пијаца“ Лесковац. 

 
 

*** 
 

У прилогу Вам достављамо материјале по предложеним тачкама дневног реда. 
 
 Напомена: Могућа је накнадна замена известилаца по предложеним тачкама 
дневног реда.  
   
 
 

                                                        ГРАДОНАЧЕЛНИК 
                                                           др сци.мед. Горан Цветановић         
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